

# 宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办  
宝应县新闻信息中心承办

星期六 2018年2月  
戊戌年正月初九 24

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

## 今年省第一期县委书记工作讲坛开讲 娄勤俭讲话提要求

王逍霄余俊臣周玉宝陈金荣顾长荣等在我县分会场参加收看

本报讯(记者 郝达玲)2月22日是春节后上班第一天,省委、省政府以推动高质量发展走在前列为主题举办今年第一期县委书记工作讲坛。省委书记娄勤俭强调,各地各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻好总书记对江苏工作的一系列重要指示精神,紧紧围绕省委全会作出的“六个高质量”部署,集中精力、心无旁骛抓好目标任务落实,把实体经济发达、科教资源丰富、创新活力较强、县域实力雄厚的优势发挥好,努力推动江苏在高质量发展上走在全国前列。省委副书记、省长吴政隆主持。讲坛采用电视电话会议形式,我县设立分会场,王逍霄、余俊臣、周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、张利、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚等县四套班子领导参加。

娄勤俭在听取发言后,从为什么要推动高质量发展、如何实现高质量发展、怎样保证高质量发展三个方面作了讲话。他指出,党的十九大作出了我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段的重大判断,中央经济工作会议对推动高质量发展作出了重大部署,江苏有条件也必须走在全国高质量发展的前列,省委

十三届三次全会已做了具体安排。把高质量发展的要求变成现实成果,关键在一项一项抓好落实,首先要深化认识,进一步增强思想自觉和行动自觉。从经济发展规律看,推动高质量发展是大势所趋,必须从追求速度向追求质量转变。从社会发展规律看,推动高质量发展是民心所盼,必须切实解决发展不平衡不充分的问题。从科技变革规律看,推动高质量发展是潮流所向,必须抢抓新一轮科技和产业革命的重大机遇。从需求变化规律看,推动高质量发展是落点所在,必须推动社会生产力和人民生活不断迈上新台阶。

娄勤俭强调,推进高质量发展中,一是要突出系统思维,整体谋划推进,把握内在联系,遵循发展规律,统筹任务安排、工作推进、成果考核,形成整体推进格局。二是要突出创新引领,加快动力转换,重点加强科技、体制机制和工作方式方法三个方面的创新,在推动科技与产业深度融合上、关键领域改革上、探索适应高质量发展要求的新招硬招上用功发力。三是要突出重点领域,把握协调发展这一高质量发展的内生特点,着力补生态短板、民生短板、基

础设施短板,提高发展的协调性。四是要突出因地制宜,创造发展特色,立足本地资源禀赋和发展阶段实际,研究确定高质量发展的目标、路径、主攻方向和关键举措,走出符合自身特点的高质量发展之路。五是要突出务实操作,实行项目化推进,把“六个高质量”发展任务细化成一项项具体举措,明确干什么、怎么干、谁来干,推动高质量发展落地见效。

娄勤俭指出,保证高质量发展,要强化考核导向,建立完善鼓励激励、容错纠错、能上能下三项机制。强化政策支持,出台支持高质量发展的政策措施。强化标准引领,加快构建适应高质量发展要求的标准体系。强化人才支撑,充分调动各类人才的积极性和创造性。强化环境营造,营造公平竞争的市场环境和良好的政府服务环境。

娄勤俭还通报了省委常委会民主生活会情况。

金湖县、南京市玄武区、扬州市邗江区、沭阳县、苏州市虎丘区、海门市、宜兴市、徐州市贾汪区、溧阳市、连云港市海州区的10名县(市、区)委书记作了交流发言。

本报讯(记者 杜强)  
昨天上午,县委副书记、县长余俊臣主持召开县政府第8次常务会议,讨论研究相关事项。县领导张利、杨洪国、顾锡芳、闫伟、金陵、郑东升等出席,县人大常委会副主任徐建林、县政协副主席傅春景应邀列席,县政府办、财政局、法制办等相关部门主要负责人参加。

在听取相关部门负责人发言后,余俊臣就相关议题提出要求。在听取关于2018年民生幸福工程实施意见的汇报后,余俊臣指出,今年是县委、县政府确定的民生改善攻坚年,出台《关于2018年民生幸福工程的实施意见》是落实民生改善攻坚年的具体举措和抓手,充分体现了我县以人民为中心的发展理念,回应了人民群众对美好生活的追求,《意见》在起草的过程中已多次征集各方面的意见,体现了扬州民生“1号文件”对我县的任务要求,体现了对人民群众普遍关心问题的回应,即兜住了“底线民生”、扩大了“基本民生”、也体现了“质量民生”。会议原则同意文件在进一步修改的基础上上报县委常委会进一步审议讨论。

余俊臣指出,民生“1号文件”内容既是县委、县政府向人民作出承诺的具体细化,也是衡量相关部门充分履职的重要依据。对相关工作,从现在开始就要雷厉风行抓落实,既要尽力而为也要量力而行,坚决杜绝不切实际空头支票,要落实好责任,每项工程要明确责任主体部门,相关协调推进部门要做好配合,要把民生幸福工程与上级政策接轨,与实际吻合,与需求接近,要进一步细化对民生工作阶段性工作的评估、考核与督察,并向全社会公示,接受社会、百姓以及舆论监督,真正把民生实事做实,做好、做到位。

会议还研究讨论了《关于法治政府建设情况的汇报》、《关于2018年县政府工作目标任务分解情况的汇报》、《关于2017年度全县制造业转型升级专项资金奖励方案的汇报》、《关于2017年度全县科技创新奖励方案的汇报》、《关于*宝应县关于推进安全生产领域改革发展的实施意见*》编制情况的汇报。

## 县委机动巡察组 集中反馈巡察开发区村级党组织情况

本报讯 2月11日上午,继扬州市委第四巡察组向宝应经济开发区反馈巡察情况之后,县委机动巡察组向开发区村级党组织集中反馈巡察情况。

根据市委巡察办的要求,经县委巡察工作领导小组部署,2017年12月13日至26日,县委机动巡察组对开发区11个村级党组织进行了全覆盖巡察。机动巡察组发挥“短、平、快”特色,派出2个小组分头行动,突出“三大问题”,紧盯“三重一大”、“三资”管理及惠农助农政策落实等内容,因村制宜“模块化”滚动流水推进,灵活运用财务审计、资料查阅、走访调查、个别谈话、民主测评、接受来电来访等众多手段,共发现各类问题280多个,挖掘问题线索55件。

反馈会上,机动巡察组集中向村级党组织反馈三大方面共性问题13类,▶转2版

宝应农商银行|BRCB

全县人民自己的银行

存款选择农商行 百万家电赢回家

利率高 送好礼 赢大奖

活动时间 2018.1.1—2018.3.31

县政府召开第8次常务会议  
余俊臣主持



2月19日,是农历大年初四,夏集镇人民大剧院里热闹非凡,千余名村民冒雨赶来参加“春风助就业、创业在家乡”贺新年招聘会。18家单位现场招聘,村民足不出户就有机会应聘800多个就业岗位。  
沈冬兵 摄

## 坚持共享发展 增进和谐幸福新指数

——县委十二届四次全体(扩大)会议精神系列解读⑥

□县委党校 吴滨兰

县委召开12届4次全体(扩大)会议提出了坚持把保障和改善民生作为社会建设的重点,办好民生实事,推动发展成果由全民共享,不断提升人民群众的获得感和幸福感。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央始终坚持以人为本、以民为本,突出人民至上,致力于解决发展中共享性不够、受益不均衡问题。习近平总书记在十九大报告中强调:“必须始

终把人民利益摆在至高无上的地位,让改革发展成果更多更公平惠及全体人民”。共享是发展的出发点和落脚点,是中国特色社会主义的本质要求,必须坚持共享发展,把发展的成果及时地转化为人民群众普惠性的现实利益,增进百姓民生和谐幸福新指数,增强人民获得感。

坚持共享发展,增进和谐幸福新指数,就

要不断加强收入保障。十九大报告提出,保障和改善民生要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,既尽力而为,又量力而行,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干。美好生活需要有稳定收入的支撑,提高收入水平是广大人民群众最关心最直接最现实的利益问题,也是实现全体人民共同富裕时代目标的重要内容。

▶转2版